陳冬勉青年帶頭尊崇憲法基本法

香港文匯報訊(記者 文森)據中聯辦網載,中 聯辦副主任陳冬周一(19日)主禮香港各界青年 2018年新春酒會,與在場嘉賓和青年朋友分享全

全國青聯秘書長王陽、特區政府民政事務局 副局長陳積志、港區全國青聯委員和各省市青 聯委員、香港主要青年團體代表約200人參加活

陳冬表示,這次兩會最讓人激動和振奮的,是 中共中央總書記、中央軍委主席習近平全票當選 國家主席,這是黨的意志、人民意志、國家意志 的高度統一。十八大以來,習近平總書記以巨大 的政治勇氣、強烈的歷史擔當、深厚的人民情 懷,贏得了全黨、全軍、全國各族人民的衷心擁

盼學好用好憲法基本法

他續說,最讓社會矚目的是憲法修正案以2,958 票高票通過,贊成率99.8%。憲法是國家的根本 大法,是黨和人民共同意志的體現,是治國安邦 的總章程。憲法也是香港特別行政區制度的法律 淵源,憲法和基本法共同構成了香港特別行政區 的憲制基礎。希望在座各位青年朋友帶頭尊崇憲 法、尊崇基本法,學習憲法、學習基本法,用好 憲法、用好基本法。



■在香港各界青年2018年新春酒會上,主禮嘉賓與港區全國青聯委員合影。

奇丨。

促青年做灣區參與者受益者

陳冬表示,兩會上熱議最多的主題之一是粵港

澳大灣區建設。3月7日上午,習總書記到廣東省

代表團參加審議時指出,要把粵港澳大灣區建成

國際一流灣區和世界級城市群。這為大灣區的建

設指明了方向,也為青年發展提供了無限廣闊的

空間。希望大家成為大灣區建設的參與者、推動

者、受益者,把大灣區建設與「一帶一路」建

設、人民幣國際化等結合起來,共同推動香港融

入國家發展大局,建設共同家園,創造美好生

活。

另外, 3月17日下午, 陳冬應邀出席「閩港青 年共話新時代青年新機遇」座談會,並見證「播 心工程」項目簽約儀式。來自福建省青年閩商促 進會、香港菁英會等團體的40多名青年代表、部

陳冬與大家分享參加全國兩會的感受, 勉勵 廣大青年認真學習兩會精神,把握新時代帶來 的新機遇,「從春天出發,用奮鬥書寫人生傳

分港區全國政協委員及華閩投資集團、香港環保

閩港青年對話 分享兩會感受

從業員總會愛心慈善會有關負責人參加。

與會青年代表圍繞加強閩港兩地交流合作、參 與粵港澳大灣區建設等議題,暢談對兩會的認識 和體會。

■陳冬早前出席「閩港青年共話新時代青年新機遇」 座談

會後,與會嘉賓共同見證「播心工程」項目簽 約儀式。

該項目每年將組織100名香港環保從業人員的 子女暑期到廈門鼓浪嶼和龍人古琴研究院參觀學 習,旨在鼓勵香港基層青少年成長成才,增強青 年企業家的社會責任感。

香港環保從業員總會愛心慈善會、龍人古琴研 究院、福建省青年閩商促進會、香港菁英會將分 別負責有關工作。

香港文匯報訊(記者 范童)「港 獨」分子越來越明目張膽。近期似 轉趨低調的「香港民族黨」陳浩 天,暗地裡密謀與其他反華、分裂 主義分子「結盟」,消息昨日終於 在網上的「獨」媒報道中曝光浮 面。報道稱,陳浩天將與日、台、 印、越、南蒙古等地方一眾「獨」 派代表,籌備成立所謂的「自由印 太聯盟」,要聯合周邊地區「圍堵 中國」,未來還會有一系列示威、 研討會及展覽。香港政界中人狠 批,有關人等行為意圖分裂國土, 等同叛國,特區政府不能坐視,必 須依法採取行動,取締「民族黨」 等組織(見另稿)。

「獨派」中人掌管的網上媒體「本土 新聞」,昨日得到「獨家消息」並報 道稱,亞洲各國的「獨」分子發起的所謂 「自由印太聯盟」即將成立,籌備委員包括 香港的陳浩天、「南蒙古」代表席海明、日 本代表「夢·大亞洲」理事長石井英俊,及 台灣代表「華人民主書院|台灣籍董事曾建 元,更稱將有西藏、維吾爾 緬甸代表加入「聯盟」。

報道引述「聯盟」的聲明稱,除了「迫 害|維吾爾族、藏族及蒙古族等少數民族 外,中共不但「撕毀『一國兩制』承諾」, 對「香港民主派」進行「政治迫害」,還透 過「移民」等方式「掠奪香港本地人的資 源」;中共「利用各種滲透手段」意圖「動 搖台灣的民主法治」,並以「武力恫嚇破壞 台灣海峽的和平與安定」云云。

「聯盟」籌備委員之一的席海明,是「南 蒙古大呼拉爾議會」主席,該組織主張「南 蒙古人民『自決』」,結束中國「在內蒙古 的殖民統治」。

他在接受該媒體訪問時聲稱,他早在 2010年已經和「維吾爾獨立領袖」熱比婭 等商討成立類似的「聯盟」,而「聯盟」 的成立是響應美國特朗普政府今年提出的 「印太戰略」。

稱搞示威研討會展覽

他續稱,為「捍衛印太地區民主、人權及 自由」,「民間勢力」團結起來「自力救 濟」。他們會游説相關國家的政府,並在適 當時候舉行「聯盟」成立會議,將來還會有 一系列示威、研討會及展覽。

報道並引述陳浩天聲言,他近期比較注 重與其他國家「爭取民主」的「同路人」 交流,在面對中國的「不斷擴張」時, 「周邊地區必需聯合團結圍堵中國」,故 參與了「聯盟」。

陳浩天與外地組織「結盟」,已明顯違反 了基本法第二十三條的相關規定。陳浩天 稱,二十三條立法是必然會發生的進程,並 聲稱該黨會堅持立場,若被「以言入罪」, 為了「捍衛言論自由」,他會「欣然接 受」。

圍堵中國」政府絕不該坐視 陳浩天串連周邊地區「



■陳浩天(前排右三)曾與周浩輝(前排右二)到台灣與「台獨」、「藏獨」、「疆獨」組織分子舉行會議。

資料圖片

條

密密勾連 劣跡斑斑

計你知

ショニ 分子一直有勾連

香港的「獨」 線」,其召集人黃台仰過去頻繁赴台 出席「第一屆圖博/西藏、香港、台 外國的分離主義 分子聯繫。

分子。香港文匯報去年11月亦曾揭發 主前線」、「青年新政」及「香港眾 志」等組織,一直與海外「獨派」組 織及反華分子密切聯繫,各「頭目」 近年不時赴台、日、英、美等地「播 獨」,更多度向各外國勢力尋求「協 助」及「關注」。

「頭目」赴台日英美「播獨」

「香港民族黨」陳浩天在2016年 創黨後,就頻於海外「獨派」活動中 亮相,包括到東京出席是次聯盟主要 成員「南蒙古大呼拉爾議會」的成立 大會,又赴台灣出席「亞洲人權迫害 與自決」國際記者會,並參加「港 獨」、「台獨」、「疆獨」及「蒙 獨」分子舉辦的「世界人權日」嘉年

另一「港獨」組織「本土民主前

灣「播獨」,更積極與其他分離主義

2016年,他出席「獨立世代――當 「港獨」密謀勾結台日組「反共聯 青年『港獨』遇上『台獨』世代」記 京,參加一直連繫各國各地的分離主 盟」,而「香港民族黨」、「本土民 者會;2017年中,他接受激進「台 義分子的「族群青年領袖研習營」, 獨」組織「基進黨」主席陳奕齊主持 「疆獨」頭目熱比婭‧卡德爾亦曾參 的電視節目訪問;2017年末,網上流 與該研習營。 傳一幅他與支持「新疆獨立」的組織 「世界維吾爾代表大會」主席 人物黃之鋒、周庭等亦屢次遠赴日 Dolkun Isa及副主席Ümit Hamit會面 本、美國、英國及台灣,宣揚香港

> 被控煽惑、參與暴動等罪的「本民 前」前發言人梁天琦,2016年亦與黃 台仰一同赴比利時,參加「聲援西藏 組織網絡大會」,不諱言稱「香港、 西藏獨立是出路」,與「藏獨」合 流,又曾到加拿大「播獨」,要求當 地國會議員就本港的人權及自由狀況 展開「調査」。

另一「港獨」組織「青年新政」的 成員,過去均多次赴台灣及日本,勾 結海外「獨派」組織及反華分子。

2017年4月,梁頌恆及游蕙禎赴台

灣圓桌會議」,並發表聯合聲明揚言

「共同對抗中國」。

同年11月,梁頌恆再赴日本東

鼓吹「自決」的「香港眾志」核心 「自決」和「港獨」。

去年1月,黃之鋒到台灣與「台 獨」政黨「時代力量」座談。去年6 月,黃之鋒及周庭參加東京大學一個 座談會,周庭更在會上公然稱,香港 人要認同中國人身份是「非常荒

在近日立法會補選,右翼反華分 子、鼓吹「台獨」的東京千葉縣白井 市市議會議員和田健一郎,更特地從 日本來港出席周庭「Plan B」區諾軒 的造勢大會。

■香港文匯報記者 范童

香港文匯報訊(記者 范童)就即將成 立的所謂「自由印太聯盟」,香港政界 主權及安全,是在挑戰「一國兩制」的 底線,等同叛國,特區政府應依法取 締,而事件更反映了基本法二十三條立 法的必要。

梁美芬:或違煽動罪

經民聯立法會議員、城大法律系副教 授梁美芬昨日在接受香港文匯報訪問時 表示,陳浩天勾結外部勢力,有所動 作,明顯已超越法律上賦予香港公民的 空間,涉及國家國防及外交事務

,嚴重危害國家主權及安全,其行 為如同叛國罪、分裂國家行為、煽動顛 覆國家政權罪,可能已違反《刑事罪行 條例》中的煽動罪,更證明了基本法第 二十三條立法的必要。

梁美芬批評,有關「港獨」組織參與 「聯盟」,實際上對香港的民主進程有 害,挑戰「一國兩制」的底線,其他反 對派政黨應予批評。

何啟明批「求關注」「做小丑」

工聯會立法會議員何啓明形容,陳浩 天與其他分裂勢力組成「聯盟」是幼稚 ▶ ★ 之舉,因為國家主席習近平昨日在全國 人大閉幕會上,已明確指出「一切分裂 祖國的行徑和伎倆都是注定要失敗 的」,並強調「祖國的每一寸領土都絕 對不能,也絕對不可能從中國分割出 去!」

他質疑,陳浩天的行為是刻意「求關 注」、「做小丑」,但只會遭到香港市 民唾棄,不得人心。

香港基本法二十三條,訂明禁止香港 特別行政區的政治性組織或團體與外國 的政治性組織或團體建立聯繫,惟二十 三條仍未立法。何啟明認為,二十三條能保護國 家安全,特區政府應在合適的時間推行。

王國興譴責合謀分裂國家

「23萬監察」發言人、前立法會議員王國興認 為,陳浩天與「台獨」、「蒙獨」、「藏獨」分 子走在一起, 合謀分裂國家領土, 等同叛國, 特 區政府不能採取放任態度,理應堅決取締「香港 民族黨」在香港進行任何政治活動,及予以強烈

他批評,該聯盟的主張與國家及民族利益相 反,並質疑聯盟聲言「圍堵中國」,只是誇下海 口,成為外國勢力的「走狗」:「他們有什麼能 力『圍堵』呢?只是自誇!想借宣傳以找美金、 英鎊資助而已!」

首兩月投訴警個案減逾20%

香港文匯報訊 (記者 文森)警務處投訴 警察課向監警會提交今年1月至2月的投訴 個月投訴警察課接獲的投訴數字及警隊認證 趨勢分析。

數據顯示,今年首兩個月共接獲212宗投 訴,較去年同期的266宗減少54宗 (20.3%),其中接獲最多投訴的種類為 「疏忽職守」,共126宗。

監警會昨日舉行公開會議,討論今年首兩 課程。

涉「疏忽職守」最多 共126宗

投訴及內部調查科總警司麥衛文表示,今 年首兩個月共接獲212宗投訴,較去年同期

下跌約20%,情況平穩,預計今年全年約有 4,000宗有明顯下跌。 近1,300宗投訴。

首兩個月接獲最多投訴的種類為「疏忽職 守」共126宗,「行為不當/態度欠佳/粗言 楚便拉人,或事件涉及兩方但只告其中一 穢語」有54宗,「毆打」有23宗,三者較 方。他強調警隊執法公正及會依法辦事。 去年同期下跌約10%至30%。至於「捏造證 據」投訴有4宗,較去年同期多1宗。

訴,多是市民認為警察處理案件時未有查清

示,警方會為完成不同資歷架構課程的學員 投訴警察課高級警司黃國賢表示,投訴數 提供定期練習,例如因應警員面對挑戰時要 字已較 2008 年度至 2009 年度最高峰時的 如何處理,並會由退休同事角色扮演市民

「講粗口」,讓警員溫故知新,以所學知識 他指今年首兩個月涉及的「疏忽職守」投 來處理問題,同時落區與前線警務人員分享 最新投訴個案,減少糾紛。

偵緝訓練中心總督察梁賀銘表示,警方前 年與公開大學合辦課程,推出「警政心理 警方亦有討論警隊認證課程。黃國賢表 學」及「警政社會學」,前者主要處理警員 與人溝通能力、處理壓力及精神病人案件時 專業敏感度,後者則加強警員面對少數族裔 及傳媒的人際關係。